



万人空巷 抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

打满12回合 邹市明拳王之争惜败

昨晚,两届奥运会冠军、中国拳王邹市明在澳门威尼斯人金光综艺馆遗憾输掉了职业生涯的第七场比赛。此役,邹市明挑战泰国人阿泰·伦龙(Amnat Ruenroeng)。最终邹市明以点数(三位裁判同时给出了111:117)一致判定不敌对手,无缘国际拳击联合会(IBF)次最轻量级世界拳王金腰带。

■ 星报综合



“双料拳王”之战留待明天

本次比赛,邹市明如果获胜不仅将取得职业生涯的首个世界冠军头衔,达到个人职业巅峰;更将同时完成其转入职业拳击之初“夺取世界拳王”的最初愿景,创造个人乃至整个中国拳击界的历史,成为中国拳击历史上同时收获(业余)奥运金牌与(职业)世界拳击冠军的第一人,极具里程碑意义。然而随着比赛的败北,邹市明的“双料拳王”之战仍然留待明天。

本场比赛,邹市明的对手是现役IBF次最轻量级拳王、泰国人阿泰·伦龙(Amnat Ruenroeng),后者曾经两次卫冕该级别金腰带。在业余时代,曾经与邹市明有过三次交手,其中首次获胜随后两次败给邹市明。2010年广州亚运会后,阿泰·伦龙转入职业拳击,目前职业战绩(14-0,5 KOs),相比邹市明(6-0,1 KOs)的战绩更胜一筹。

伦龙小动作多次引发观众嘘声

比赛中,邹市明与对手开局都相当谨慎,双方打法都是以防守为主。第二回合开始邹市明主动试探进攻,但是作为IBF该级别的卫冕冠军,“老

对手”阿泰·伦龙的反击异常果断犀利,尤其是前手刺拳和直拳成功阻击到邹市明。

最后两个回合,邹市明的主动进攻面对伦龙出色的防守并没有太大收获。在比赛最后一个回合,邹市明迫切希望得点击中对手,双方的体能到此时都有所下降。

现场,阿泰·伦龙的技术、实力可以说毫不逊色,但是比较“脏”或者说“赖”的打法,一次又一次引来现场观众的嘘声。拳击台上,伦龙不时使出夹臂、夹颈、按头、击打后脑、头部冲撞和身体冲撞的无赖手段,毫无世界拳王的气场与内涵。最终,现场三位裁判一致判定(117:111),阿泰·伦龙成功卫冕。

与邹市明两届奥运冠军、三届世锦赛冠军的辉煌相比,阿泰·伦龙的业余战绩并不显赫,只是2007年获得世锦赛铜牌,2010年拼得亚运会季军。邹市明和阿泰·伦龙颇有渊源,在业余拳击时期,邹市明三次与对手过招,取得了2胜1负的战绩,其中2008年北京奥运、2010年广州亚运邹市明都赢得了最后的金牌,不过2007年的泰王杯邹市明半决赛被阿泰·伦龙淘汰。

链接

阿泰·伦龙,35岁,BOXER世界综合排名第10(邹市明BOXER世界综合排名第27),职业战绩14战全胜,5次KO击倒对手,在2014年1月他赢得了空缺的IBF世界金腰带,此后又两次卫冕。有意思的是,这几场关键比赛阿泰·伦龙都是打满12个回合,并且凭借点数取胜,也是一位打点得分的能手。阿泰·伦龙的运动生涯比较坎坷,他曾经因为抢劫罪被监禁5年,荒废了不少时光,好在因表现突出提前释放。

说孔卡老了的那位同学,你出来,我们再聊聊

达里奥·孔卡,阿根廷中场,2011年加入恒大,2013年底功成身退回到成名地巴西。而在昨天下午,他出现在2015中超首轮的赛场上,背号10号,雇主变成了中超新贵上海上港。最终上海上港2比1战胜江苏舜天,联赛首轮取下三分,同时取得对江苏舜天的中超主场三连胜。孔卡表现可谓“王者归来”。

在许多人看来孔卡或许真的是有些老了,而他熟悉的对手,曾经没少给恒大制造麻烦的江苏舜天,那班小将如今都成了国家队的常客。而且,如今的孔卡身边,没有埃尔克森也没有穆里奇,这样的条件下孔卡还是当年那个眼观六路威震八方的中超指挥者吗?江苏舜天很快得到了答案。

第9分钟,上港右翼主攻,界外球送到了背身的孔卡脚下。

贴身的杨笑天想利用身高腿长的优势“欺负”孔卡一下,背后伸出一脚捅到了皮球,可他输在太贪心,接下来就想要绕到身前去断下这个球,这也让孔卡在恒大屡试不爽的一招又派上了用场,32岁的阿根廷人以杨笑天为轴顺势转身并将其挡在身后,而原本在杨笑天身后的任航突然面对孔卡也愣在了原地,就是这一分神的功夫,王燊超已经跑到了位置,2秒后,皮球就被于海送进了上港大门。

距离第一个球才7分钟,孔卡在中圈附近拿球,而此时,他身边一个防守人都没有,正前方的杨昊在他接球瞬间没在位置上,此刻正在3米外放下重心,等待防守孔卡的带球突进。

然而孔卡根本没动,对于一名能把长传精确到点的球员来说,三米外的防守等于没有防守。海森身边左右都有防守人,身材高大的奥特森位置稍稍靠前,而孔卡接下来的传球,就落在了奥特森身后!而且,是挑传!

在中场原地的身后高球,孔卡竟然选择了20多米的挑传!这个距离还能挑传出这种速度的过顶球,中超能做到的没有几个人,接下来海森要做的就是更近的距离上跑赢李昂,面对门将破门得分。

鹿门山



曼联铁卫遭英足总禁赛6场 无缘足总杯战阿森纳

根据英足总官方消息,在上轮英超中上演互喷水恶斗的纽卡斯尔前锋帕皮斯·西塞和曼联后卫乔尼·埃文斯分别被禁赛7场和6场。

根据英足总的说法,西塞原本是禁赛6场,这是对于吐口水的一般处罚,而西塞由于本赛季此前曾有过其他的暴力行为而被加赛处罚1场,共计停赛7场。

根据英国媒体之前的消息,纽卡前锋西塞已经向英足总承认在比赛中有吐口水的行为,并对埃文斯和纽卡队友表示了歉意。然而,埃文斯则发表个人声明称自己并不是向西塞吐口水,并拒绝承认自己违反条例。尽管如此,英足总最终还是对二人双双做出了处罚。

北京时间3月10日,曼联将在足总杯半决赛中对阵阿森纳。除了本场比赛以外,埃文斯还将缺席分别对阵热刺、利物浦、维拉、曼城、切尔西的5场联赛。 周易

徽喜鹊女篮友谊赛迎“三八”

星报讯(杨震 徐月 记者 江锐) 3月6日,为庆祝“三八”国际妇女节,安徽徽喜鹊女子篮球队与合肥学院篮球队展开一场别开生面的友谊赛。比赛开始之前,两队队员在合肥学院体育馆北面共同种下一棵象征友谊的桂花树。

安徽徽喜鹊女子篮球俱乐部于今年1月成立,成立时间虽短,但吸纳了彭敏、彭萍、蒋敏、王明星、岳莲娥、陶红等众多篮球专业球队退役女篮队员,此前曾代表国家队参加过奥运会、世锦赛、亚运会等国内外大赛。